
Следователи устанавливают обстоятельства пожара в Уяре, при котором погибли трое малолетних детей

Сегодня в правоохранительные органы поступило сообщение, о возгорании 2-этажного 8-квартирного деревянного жилого дома барачного типа в городе Уяре. В результате пожара погибли трое малолетних детей в возрасте 1,5, 2 и 4 лет. Предварительная причина их смерти – отравление угарным газом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю начата доследственная проверка.

По предварительным данным, пожар возник около 16 часов дня в одной из квартир. В этот момент в этой квартире находились только трое малолетних детей - взрослые ушли в гости к родственникам. В настоящее время пожар потушен. Следователям предстоит установить причину возгорания. Известно, что доме было печное отопление.

Следственно-оперативная группа работает на месте происшествия, выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

08 Марта 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1021326>